1

@ 2x—§y:3.5

O 3x-2y=7

@ x+2y=3

6

® —2x+ 10y

® 0.3x+0.1y=0.7



)A
<
No

ojn

(g 2 7h)

@ x-4y=5 ® 3x-y=7

® 2x+3y=5

-3

@ -2x+y



3. Bx—-y+14=09 1HE} F A (a,4),(L,b) E AL W, a+b 9

%2

@D 7 ® 11 3 13 @ 17 B 21



17 (1,-2) & ™, a9

S|

4x—ay-12=10 9

Al
=1

.._.
X0
)

H

27}

@ 2 B 4

A 1



"g%ﬁ%(a, by, atb ol



o] ofof

i

?_

1

_XL

9l

B

el distod 5

Q) o

—_
fife)

ol

il

@Al off

[e)

=

x=2,y=1

® A9



©

2x=3y=25--

of gre?

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



©

2x=3y=25--

of ghe?

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



ni"‘

@ 10x+9y =19

IS = Ao A 10 A x Wt 9 I y &
%E}- x 9ty Abo] o] FA AL 57

@ 9x-10y =93 ® 10x-9y =93



x v ol Be Ao ek ), vl2)4:7} 2 7)9) AR Ale] £
Bt AL

@ x A9 Bhhket y Q) A48 Fsto] BE 14 A4S Ak,

@ 712, M229] Zo|7t ZZF xem, yem 91 AR o] =
50cm ©]t}.
® HrxFo] dol7} xem ¢ ¥ Wol= yem? ot

®

D4 rE e 4y 2 U 22 o)1 UlA 7 o] Het.

® o culale} A y ubal o] thale] o] o] 90 7 ol



® (2, -3)



12.

AR5 x, y ol okl AT

o, 2m —n O] G227

D 2 ® 3









ax—2y =4
2x-y=8

o
=

=
pRAe]

d

Sh=x @by @9 HI7F1:3 L o






ol 7} (a, b) L W, ax b 2] FHe?

® -10 @ 20 ® -100



@ (-1,2) ® (4,5)

® (1,-3)

® (1,-1)

@ (2,-1)



0.5x-01y-02=03x+01=1

® (-3, 1)

@ (2, 1)

~2)

@ (3, 3)



20. AYYHY sx+ 5y =dr—y =dx+2y -9 9 7

DO x=1y=2 @ x=2y=3
®x=-1,y=-3 @ x=-3,y=2

@ x:4,y:—3



2x -4y = -6
D Yy

-x—2y=3

-x+y=3
3 y

—2x -2y =

3x+y=38
o) y

52

pa)

x+2y=6
2x+4y=3
0.2x-03y=-1.7
dx -6y =-34



22.

SERER

ax+ 3y = -2

o a7t w4

-3x+by=56

©9

D a=3,b=2

@ a=-3.b=6

@ a=-1,b=2

® a=1,b=-9

sl B2l $1%ta, b O

®a=-2,b=6



23. =] 2ol7t 52cem Q1 AAARF A 7t= O] olE A=

o] Zele]

2 Hl 2 3em 7F AT Qe 7h29] AolE xem , A2 9] Ao]

yem 2Hal Stof ARG A S Al-¢-?

x+y=>52 x+y=252
x=2(>y-3) x=2y-3
x+y=26 2(x+y) =52
5 y @ J2x+Y)
x=2y-3 y=2(x-3)
x+y=26
@ y

x=2(y-3)



24. 9 xupE|et AFo] y vt E et 12 vhE] o] ot B 38710t
OlAE x,y ol Tt A FEA =2 oA e 227

® x+y=12,2x+2y =38 @ x+y=12,2x+4y =38
@ x+y=12,4x4+2y=38 @ x+y=38,4x+y=12

® x4+y=38,x+y=12






H7F (1, b) € ™, a+b ©]

9|

=L1=
S

e

@ 3 ® 5 @ 6 ® 9

@D o



0
l__l
£
(2]
|
[
x
<r
,_.._mo
m_-wo
~a
5
—_
N
3
T
Ne)
IT
S
o 0O (o]
oo
~ &
& wﬂ
Il » ©
= o g
N—— .
T B
SN
<
moNr
B
~

10 | o

23 16
3  ©@-

D -



N7t 3x + 2y

S

9]

x+2y=a

09

a °] 3k

® -10

@ -8



29.

b 5 AP S L w0+ b O] GLY

4x -3y =—
-12

ax+2y =

2x—-5y=0>b
-x+2y=4

? =920

B -15

@ =10




R LR ERE



31.

3(x—y)+4y =2, x+2(x—2y) =7 di5t] th-5 5 A

ol 2299

@ (1,-1)
@ (4, 5)

@ (2, -1)
® (-1, -3)

® (-3, 2)



y=2x=3(y-x)-6

2x+y)=y-2

® x=-2,y=2



(5

x, y ol Tt ALY A ax—2y =3 9] 3

33.

o|J

of

@ 3



3x+2y-1 2x~¢-y—&—294

34. UAF7F 2 ARl AAGA A 1 3

(5, k) & ™, k of 27

3 a7}

@D 3 @ 5 3 7 @ 9 3 11



©)

@

o) elg
7817 9]
8 _2
x+y 3
8y_1
x-y 3
8y72
x-y 3
8y71
x+y 3
x—y=12
x+y=24

xkm/h, FE0 £ ykm/h 2 T o, o &5

H}

o

Nog & AL (B2 )
8
=40
@ ¢*gY
=20
x+y
x+y=12
@
x—y=24



g 1

sy
1

o 3 AZh W=

sy
.

o] gapr}

2
=

vl & Et1 72 30km A

36.

o
o N
)
0 I
I -~
Ss|lis|™ T 2
R W
= = on
——— ——
3 _
= o
w P
e e~
:\l/ —
I =~ 4+ =B+
ol |t 2 L2
F®| T 23 =25
R olR ®m A o~




39
@ fo,y—
® x=4y=1

o ae?



0.3x + 0.1y = k + 6.4

38. AHTHA
04x-y=k

ol 3l d o, x +k O B2 FLSHAE?

D -3.2 Q -2.2 B —-1.2 @ 0 B 1.2

€ WEA7IE y 9 @l x 9



® x-y=2



2 7)

-3

® x-2y

=4

@ 2x-3y

=-1

® x+y

® 3x-y=1

@ 2x+y=0



